ВИМОГИ 
до оформлення довідки про стан матеріально-технічної бази

наукової установи/вищого навчального закладу 
(форма П3)

Заповнення довідки проводиться на підставі даних первинного бухгалтерського обліку та звітності (інвентарних карток або книг обліку основних фондів, актів на списання основних фондів та інших первинних документів обліку основних фондів). Ці дані мають бути пов'язані з відповідними даними форми бухгалтерського обліку "Звіт про фінансово-майновий стан підприємства". Заповнення довідки проводиться станом на 1 січня поточного року.
Якщо організація має підпорядковані їй філії (відділення), що знаходяться на балансі організації, то дані про них включаються у довідку організації; філії (відділення), які мають власний баланс, заповнюють довідку самостійно.

Дані по дослідно-експериментальних виробництвах, що знаходяться на балансі наукової організації, включаються у довідку організації. При цьому показник 3204 таблиці 2 "Загальна площа будинків та приміщень" організація не заповнює.

Дослідно-експериментальні виробництва, які мають власний баланс, складають довідку самостійно.

У Довідці показують всі основні фонди, які враховуються в балансі основної діяльності організації, включаючи основні фонди, що здані в оперативну оренду, безкоштовно надані та недіючі (що знаходяться на консервації, в резерві тощо).

Бланк довідки складається з таблиць, які розбито на поля, кожне поле має цифрові коди та зони для заповнення. Інформація представляється у форматі Exсel. Перехід від одного поля до іншого здійснюється за допомогою клавіші "Tab". Шрифт має бути чітким, контрастним, висотою не менше 10 кеглю.

Поля заповнюються українською мовою. Усі вартісні показники наводять у тис. грн. з одним десятковим знаком.

У довідці фіксуються такі дані:

У полі 2457 вказується ідентифікаційний код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України.

У полі 2151 вказується повна назва організації.

Розділ 1


У полі 3101 вказують загальну вартість основних фондів наукової організації станом на 1 січня поточного року.

 
У полях 3102-3106 загальна вартість основних фондів розподіляється за основними їх групами: поле 3102 – Будинки, споруди;

поле 3103 – Машини, устаткування;

поле 3104 – Вимірювальні прилади та лабораторне устаткування;

поле 3105 – Обчислювальна техніка;

поле 3106 – Інше.

По полях 3101-3106 наводять балансову і залишкову вартість основних фондів, у тис. грн., середній % зносу, кількість по терміну експлуатації до 5 років та по терміну експлуатації понад 5 років.

Розділ 2

У полі 3201 наводять дані про загальну площу будинків (приміщень) наукової організації (вищого навчального закладу).

У полях 3202-3205 загальна площа розподіляється за призначенням:

поле 3202 – дані про площу будинків (приміщень), що призначені для наукової та науково-технічної діяльності;

поле 3203 – для дослідно-експериментальних виробництв, що знаходяться на балансі організації;

поле 3204 – для дослідно-експериментальних виробництв, що мають власний баланс (при цьому слід звернути увагу, що дані поля заповнюють тільки дослідно-експериментальні виробництва, які перебувають на власному балансі);

поле 3205 – для навчального процесу.

У графі 1 по полях 3201-3205 наводять площу власних, у графі 4 – орендованих будинків (приміщень).

Із загальної площі власних будинків (приміщень) по всіх рядках виділяють площу будинків (приміщень), що потребує капітального ремонту (графа 2), а також площу будинків (приміщень), що здані в оренду (графа 3). Дані про виробничі площі, що потребують капітального ремонту, заповнюються на підставі актів комісій по перевірці стану споруд.

У полях 3206 – 3208 вказується кількість працівників наукових організацій з розподілом за категоріями персоналу.

Розділ 3

Із загальної вартості машин, обладнання, приладів у рядках поля 3300 вказують перелік унікального обладнання із зазначенням року введення в експлуатацію, балансової та залишкової вартості кожної з одиниць.

Розділ 4

У рядках поля 3400 наводять перелік об'єктів, що становлять національне надбання.

Науковий об'єкт, що становить національне надбання (далі – об'єкт) – це унікальний об'єкт, що не піддається відтворенню, втрата або руйнування якого матиме серйозні негативні наслідки для розвитку науки та суспільства.

До об'єктів можуть бути віднесені: унікальні об'єкти музейних, архівних фондів, колекції, особливо цінні та рідкісні видання, інші пам'ятки історії та культури; інформаційні фонди; дослідні установки та обладнання; природні заповідники, біосферні заповідники, національні природні парки, заказники, пам'ятки природи, ботанічні сади, дендрологічні парки, інші природні території та об'єкти і штучно створені об'єкти природно-заповідного фонду; полігони та інші унікальні наукові об'єкти.

Рішення про віднесення об'єктів до таких, що становлять національне надбання, приймає Кабінет Міністрів України (постанова Кабінету Міністрів України від 18.02.97 № 174).

Розділ 5

У полях 3501-3505 вказуються валові витрати на будівництво та придбання будинків, споруд, машин, устаткування тощо у тис. грн., витрати за рахунок чистого доходу на будівництво, придбання у тис. грн. та кількість побудованих будинків, споруд та придбаних машин, устаткування тощо. Всі показники беруться за останні два роки.
Форма засвідчується підписом керівника організації, головного бухгалтера та печаткою.

Після заповнення робиться електронний варіант інформації форми П3 на CD.

